

В школах Суджанского района прозвенел последний прощальный звонок. Подошел к завершению очередной учебный год и в учреждении дополнительного образования. В объединениях детско-юношеского центра «Страна всезнаек и почемучек», педагоги Шевкунова Е.А., Кривенко И.А., состоялись итоговые выпускные занятия, на которых учащиеся показали свои знания, умения и навыки, полученные в течение года. Все дети получили памятные дипломы об успешном окончании курса по познавательно-экспериментальной деятельности.



Итоговые занятия

Автор: edu1

01.06.2021 11:31

